
Hier sehen sie den fertig montierten Unterfahrschutz.
Bevor sie mit der Montage beginnen, lesen sie bitte diese Anleitung gut 
durch.

Here you see the ready mounted skid plate.
Before you start fitting, please read and understand this instruction manual.

Am Schwimmbad 8 
95326 Kulmbach
Tel. 09221 / 95620
Fax 09221 / 956222
e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Anbauanleitung: Unterfahrschutz Ölwanne 
Mercedes Sprinter 4x4 ab 2013

AL: 2343-00

Best.Nr.: 29-T060412

Montagezeit: ca. 30 min.



Stückliste

Schraubensatz

B

A

1x Schutzplatte   (A)
2x Gewindeplatte   (B)

1x Anleitung AL2343

2x Schraube M12 x 1,5 x 40
2x Federring M12
2x Scheibe M12

2x Senkscheibe M8 Alu
2x Senkschraube M8 x 30 (ISO14581)
2x Blechmutter Typ6, M8



1 Befestigungspunkte Schutzplatte / Fixing points protection plate

   F
R

O
N

T

2 Gewindplatte „B“ verwenden! / Use threaded plate "B"!

  
 F

R
O

N
T

Sprinter 906 Mod.2013

B B



3 Blechmuttern M8 verwenden! / Use sheet metal nuts M8!

  
 F

R
O

N
T

Sprinter 907 Mod.2018

4 Blechmuttern aufschieben! / Slide on sheet metal nuts! 

  
 F

R
O

N
T

Sprinter 907 Mod.2022



5 Befestigung vorne / Front mounting

A

  
 F

R
O

N
T

 M12 x 1,5 x 40  M12 x 1,5 x 40

6 Befestigung hinten / Mounting rear

  
 F

R
O

N
T

 M8 x 30 M8 x 30


